
CCTV in Saltash.......What's your thoughts?

1 / 3

87.78% 438

12.22% 61

Q1
Do you support the installation of CCTV in and around Saltash Town
Centre?

Answered: 499
 Skipped: 0

TOTAL 499
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83.73% 417

16.27% 81

Q2
Would you support the use of funding allocated for ‘Town Centre
regeneration and enhancements’ being used for this?

Answered: 498
 Skipped: 1

TOTAL 498
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85.71% 426

14.29% 71

Q3
Do you support the installation of CCTV in other areas of Saltash, such
as the Waterside or Leisure Centre?

Answered: 497
 Skipped: 2

TOTAL 497
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